

3 сентября – одна из самых трагических памятных дат в российском календаре — День солидарности в борьбе с терроризмом. Он приурочен к трагическим событиям, прошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслан Северной Осетии. 20 лет назад, утром 1 сентября 2004 года, во время торжественной линейки, посвящённой началу учебного года, террористами была захвачена школа № 1 города Беслан. В течение двух с половиной дней террористы удерживали в заминированном здании более 1100 заложников. Жертвами этой кровавой трагедии стали 333 человека, 186 из них — дети. Все три дня, находясь в заложниках, они не могли выпить и капли воды. Акция «Капля жизни» призывает вспомнить всех жертв терроризма, погибших сотрудников правоохранительных органов, символически напоить всех тех, кого уже с нами нет. Фотографии с мероприятия:



